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单位盖章：

国家开放大学用人单位满意度调查问卷（2021 版）

一、单位基本信息

1. 贵单位性质（单选）

A. 内资民营企业

B. 国有企业

C. 外资独资/中外合资

D. 个体户

E. 政府机构科研或其他事业单位

F. 非政府或非营利组织（NGO等）

G. 其他

2. 贵单位(机构)雇员数（单选）

A. 50人以下

B. 51-300人

C. 301-500人

D. 501-1000人

E. 1001-3000人

F. 3000人以上

3. 贵单位所在行业（单选，选择主要行业）

A. 农业、林业、渔业和畜牧业

B. 矿业

C. 水电煤气公用事业

D. 建筑业

E. 食品、烟草、加工业

F. 木品和纸品业

G. 初级金属制造业

H. 电子电气仪器设备及电脑制造业

I. 纺织皮革及成品加工业

J. 化学品、化工、塑胶业

K. 玻璃粘土、石灰水泥制品业

L. 机械五金制造业
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M. 交通工具制造业

N. 家具、医疗设备及其他制成品业

O. 批发商业

P. 零售商业

Q. 运输业

R. 邮递、物流及仓储业

S. 媒体、信息及通信产业

T. 金融（银行/保险/证券）业

U. 房地产开发销售租赁及其他租赁业

V. 各类专业设计与咨询服务业

W. 行政、商业和环境保护辅助业

X. 教育业

Y. 医疗和社会护理服务业

Z. 艺术、娱乐和休闲业

AA. 住宿和饮食业

AB. 其他服务业（除行政服务）

AC. 宗教协会群众组织

AD. 政府及公共管理

4. 您的职务（单选）

A. 人力资源管理人员

B. 总经理、单位负责人

C. 一线业务管理人员

D. 其他（请注明 ）

二、毕业生使用评价

5. 该毕业生进入国家开放大学本科（或专科）学习以来，在贵单位或贵部门是否有管理职

务（非职称）晋升？（单选）

A. 是

B. 否

6. 【问题 5 回答 A 的继续作答】该毕业生管理职务（非职称）晋升的最主要理由是（单选）

A. 忠诚、积极、踏实的工作态度

B. 具有领导能力
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C. 良好的文字写作能力

D. 良好的沟通协调能力

E. 卓越的专业能力

F. 持续学习的能力

G. 坚定的执行力

H. 有团队意识，善于配合、协作

I. 良好的工作效能

7. 该毕业生进入国家开放大学学习以来，在贵单位或贵部门是否有职称（专业技术职务）

上的晋升？（单选）

A. 是

B. 否

8. 贵单位或贵部门对该毕业生以下工作能力方面的满意程度？（单选）

工作能力 满意度

A.问题解决能力 〇非常不满意 〇比较不满意 〇一般 〇比较满意 〇非常满意

B.动手操作能力 〇非常不满意 〇比较不满意 〇一般 〇比较满意 〇非常满意

C.沟通协调能力 〇非常不满意 〇比较不满意 〇一般 〇比较满意 〇非常满意

D.团队协作能力 〇非常不满意 〇比较不满意 〇一般 〇比较满意 〇非常满意

E.信息技术/电脑技

能

〇非常不满意 〇比较不满意 〇一般 〇比较满意 〇非常满意

F.科研创新能力 〇非常不满意 〇比较不满意 〇一般 〇比较满意 〇非常满意

G.踏实执行能力 〇非常不满意 〇比较不满意 〇一般 〇比较满意 〇非常满意

9. 贵单位或贵部门对该毕业生以下各项知识水平方面的满意程度？（单选）

知识水平 满意度

A.专业知识 〇非常不满意 〇比较不满意 〇一般 〇比较满意 〇非常满意

B.与行业相关的知识 〇非常不满意 〇比较不满意 〇一般 〇比较满意 〇非常满意

C.人文社会科学知识 〇非常不满意 〇比较不满意 〇一般 〇比较满意 〇非常满意

10.贵单位或贵部门对该毕业生以下各项综合素养的满意程度？（单选）

综合素养 满意度

A.职业规范与职业道德 〇非常不满意 〇比较不满意 〇一般 〇比较满意 〇非常满意

B.自主学习能力 〇非常不满意 〇比较不满意 〇一般 〇比较满意 〇非常满意
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C.服务意识 〇非常不满意 〇比较不满意 〇一般 〇比较满意 〇非常满意

D.工作态度 〇非常不满意 〇比较不满意 〇一般 〇比较满意 〇非常满意

E.对环境的适应性 〇非常不满意 〇比较不满意 〇一般 〇比较满意 〇非常满意

11.与贵单位或贵部门聘用的其他学校毕业生相比，您认为该毕业生忠诚、踏实工作的整体表

现（单选）

A.低于平均水平

B.平均水平

C.高于平均水平

D.无法评价

12.与贵单位或贵部门聘用的其他学校毕业生相比，您认为该毕业生业务开拓创新能力表现

（单选）

A.低于平均水平

B.平均水平

C.高于平均水平

D.无法评价

13.与贵单位或贵部门聘用的其他学校毕业生相比，您认为该毕业生专业知识综合运用表现

（单选）

A.低于平均水平

B.平均水平

C.高于平均水平

D.无法评价

14.与贵单位或贵部门聘用的其他学校毕业生相比，您认为该毕业生团队协作能力及效果（单

选）

A.低于平均水平

B.平均水平

C.高于平均水平

D.无法评价
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15.通过接受开放教育之后，您认为该毕业生业务能力水平是否有很大的提高？（单选）

A. 没有变化

B. 有部分提高

C. 有很大提高

D. 无法评价

三、培养反馈

16.贵单位或贵部门认为国家开放大学在人才培养过程中哪些方面需要改进？（多选）

A. 培养目标及育人过程须快速贴近企业需求

B. 加强实习实训动手能力培养

C. 加强复合型专业能力培养

D. 加强企业忠诚度和执行力的培养

E. 加强择业观和责任感的培养

F. 加强企业文化培养

G. 加强工作韧力和心理承受能力培养

H. 加强团队协作和组织协调能力培养

I. 加强方案策划、撰写和应用写作能力培养

J. 其他（可在最后一题的建议中说明）

17.贵单位或贵部门认为国家开放大学在专业教学中哪些方面需要改进？（多选）

A. 课程设置和教学内容应与时俱进、与企业应用实用对接

B. 增加校企合作的实践教学安排

C. 加强专业基础知识教学

D. 加强企业案例和解决问题的课程教学

E. 增加培养学生英语水平和与应用写作能力的课程设置

F. 增加跨专业课程，培养学生复合型应用能力

G. 其他（可在最后一题的建议中说明）

18.针对国家开放大学的人才培养写出您的建议（如无建议，请按顺序列出你认为国开毕业生

日常表现最需要改进的三个方面，最多不超过 500 字）：


